Tect no ¢pusuxe

HHcTpyKims 1 yyammxcs
Tecr cocrout m3 uacreit A w B. Ha ero seimonmenne orsoawres
120 MHHYT. Ilpn BhINOAHeHMM TecTa pa3pelieHo NOABLIOBATHLCA
KAJIbKYJIATOPOM.
3agaHus pexoMeHAYeTCH BBINOAHNATEL no nopsaaky. Ecau 3anaumne ne
yAaeTcst BHIMONHATL Cpa3y, nepeiiinte k caeaywowemy. Ecin ocranerca
BpeM#, BEPHUTECH K NPONYLUIEHHbIM 3aAAHHAM.

.

yckopenue cBobonroro nazexus g = 10 m/c?
anemenTapHsii 3apaa e = 1,6-107™" Ka
ckopocTs caera ¢ = 3-10° m/c

Tabauus 3naYeHHH HEKOTOPBIX PHIHYECKHX BETHUHH

I[lnoTHOCTH BelllecTs

Bemecrso | ITnotnocts, kr/m® | Bemectso | [110THOCTS, K/
Caunen 11300 Mpamop 2700
Meas 8900 Bona 1000
Kenezo 7800 I'pauwut 3000
ANOMUHHHA 2700 Em 360

[LA0THOCTL HACKIEHHOT0 BOASHOTO Napa

Temneparypa, °C_| [TnoTsocts, vM | Temneparypa, °C | Iiotsocts, r/m’
30 30,3 18 15,4
28 273 16 13,7
26 24,4 14 12,1
24 21,8 13 11,4
22 19,4 12 10,7
20 17,3 11 10,0
Yaeabnan Ten10eMKoCcTh
Y nensnan Ynemsnas
D TenaoeMkocTs, Jix/kr-K w—cree Teruioemkocts, [ox/kr-K
Onoso 250 AmoMHHHI 880
Crans 460 Jlen 2100
| Lement 840 Boxa 4200

Al.

A2.

A3.

Bemecrso | Viaensnoe conporuiienne, OM-MM /M
JKeneszo 0,
Mens 0,017
Huxenns 0,4

YaenbHas TenJoTa IIABIeHHSA

Bemectso VY nensuas rennota naasnenus, Jox/kr
Jlen 33.10°
Onoro 6-10*
Temnepatypa miasjieHns
[  Onoso | 232°C |
Temnepatypa KuneHHs
[ Boma | 100°C ]

Yacre A
K xaxzomy 3aaHHI0 4acTH A IaHO HECKOJILKO 0TBETOB, H3 KOTOPLIX
TOJLKO OAMH BepHbifi. BuimosHuTe 3ajaHHe, cpaBHMTE noay“eHHbIHA
OTBET ¢ mpeAroxenHsiMd. B Gnanke oTBeroB 104 HOMEPOM 3alaHHA
NnocTaBbTe KPEeCTHK (X) B KjaeTouxke, HOMEpP KOTOPOH COOTBETCTBYET
Homepy BeiGpannoro Bamu orsera.

Pewiaior npe 3anaqm:
A) PaccyMTBIBAKOT CKOPOCTB ITYJIH TIPH BBUIETE H3 PYXKbA.
B) PaccuuThIBAIOT CKOPOCTE TOYEK MOBEPXHOCTH MyNH NpH ee
obpaboTke Ha cTaHKe.
IMpy peumieHHH Kako# W3 3a4ad MyMO MOXHO CHHTaTh MAaTEpHAIBHON
TOYKOM?
1) Tonsko A J)uA,nb

2) Toneko B 4) uh A, uu B

TosapHeifi noe3s, ABMrasch PaBHOMEPHO, 33 2 4aca mnpoexan 72 km.
CkopocTs noe3ia pabHa

1) 144 m/c 2) 100 m/c 3) 36 m/c 4) 10 m/c
Hcnoneays rpaduk 3aBMCHMMOCTH MOJYNA A

CKOPOCTH JIBHXEHWA Tela OT BpPEMeHH, /e

onpenenyTe mMyTh, NpoiiaenHbiit Tenom 3a 3 c. 10
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2)33m j

N2W7wm 2

4H21wm

@ ber@3 4 &



A4,

A3.
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Kako#t #3 Tpex kyOMKOR ONMHAKOBOrO 00BEMa, HM3rOTOBJIEHHBIX M3
AMIOMHHHA, XEefe3a U CBUHIIA UMeeT Haubonbuiyio maccy?

1) cBuHUOBBIfH 2) meansIi

3) wene3usrit 4) maccel KYOHKOB OIMHAKOBHI

3aKOH BCEMHPHOIO TATOTEHHA AeACTBYeT:
A) MeXly MMKPOCKONTHYECKHMH TENaMHu
b) mexnay makpotenamu
B) mexay Tenamu KOCMHHECKMX PasMepoB
[lpaBunbubIil 0TBET:

1) Toneko B 2) Tonsko B 3) TontkobuB 4) A,BuB

Kakyio paboTy HyXHO COBEpPIINTE IS TOTO, 4TOOBI BEApo ¢ BOAOH 0Ol
Maccodi 10 kr noaHsTS Ha BEICOTY 6 M ¢ yckopeHHem 1 m/c™?
1) 660 Jx 2) 600 Tx 3) 540 Ox 4) 60 T

C nomompsio Gnoka mOAHANM rpy3 Maccoit 20 kr, NPHAOKHB K
csoboaHoMy koHuy Bepeskd cwiy 100 H. Kaxoit Gnok npu arom
Henonb3osanu?

1) nopRHKHBIA

2) HENOABHIKHBIH

3) MOXHO MCTIONB30BATH M0G0

4) TonbKo KOMOMHALIMIO MOABHKHOTO H HEMOIBWKHOTO 610K0B

[pu kakoM ycnoBuH 2 Tena, ABHXKYIIMXCA CO CKOpOCTAMM v, = | M/c #
v, = 4 m/c, MoryT obnanare 0JHHAKOBOH KMHETHYECKOH IHeprien?

Ecnu macca sroporo Tena

1) B4 pa3a 6osblIe MACCHI NEPBOTO

2) B 16 pa3 MeHBbIlIE Macchi NEPBOro

3) B 4 pa3a MeHbiUE MACChl IEPBOTO

4) B 2 paza MEHBIIE MACCHI NIEPBOTO

Ha pucynke wu3obpaxkeHa MruoseHHas B F
dororpadua Bonusl. PaccrosHue mexay
KAKMMH TOYKAMH PABHO TOJIOBHHE UTHHBI

BOJIHBI?
1YAnE 2)CuE
NBuC 4) Bu F

Al10.

All.

Al2.

Ald.

Al4.

AlS.

Cneneonory, onyckascs B rrybokyio neuiepy, p3anu ¢ coboii HakauanHbli
BoneAGoaLHENT May. Kak M3MeHHIICS pasMep MA4a Ha JHe nemepsi?

Ecnu Temneparypy BO34yXa CHHTATh HEH3MEHHOH, TO pa3Mep MA4a

1) yeenuunncs

2) yMEHBbIIHICH

3) He n3MenuICcH

4) onHO3HAYHOTO OTBETa OBITE HE MOXKET

[Mocne pasrpy3ku CyIHA ero ocajka B MOpe yMeHelummace Ha 20 oM.
QOnpejienuTe Maccy CHATONO Ipy3a, eclid MOk NONepeyHoro CeueHus
cyaua 300 . Cumraifre, uto Gopra cyana sepTukambHbl. [L1oTHOCTH
MOpCKoi Boasl 1050 kr/m’.
1) 6300 kr 2) 63000 kr 3) 630000 kr 4) 6300000 kr
Brifepure npapuibHOe yTBEPKAEHHE!

A) Cxopocts anddy3un B razax 6oabiue, 4em B KHAKOCTAX.

B) Cropocts nudpyamn B TBepasix Tenax Oonbume, veM B

HKUIKOCTAX.
B) Cxopocte audidy3nu He 3aBMCHT OT arperaTHoro COCTOAHHA
BEUWIECTRA.
1) Tonsko A 2) Toneko b
3) Tonsko B 4) Aub

Boaa u en npy teMneparype 0°C pasnuyalorcs
A) BHyTpeHHeil JHeprueit
B) pacnofoeHHeM MONEKy
B) paamepaMu Monekyn

[lpaBuibHbI OTBET:

1) Tonsko A 2) Tonsko b 3)tonko Aub  4)A,BuB
Ha pucynke usobpakeH rpaduk , oca v
3aBHCHMOCTH TEMMEpaTypb! BOABI 150
or spemend. Kaxoit oTpesok 1
rpaguKa OTHOCHTCH K TNpoueccy 190 B E
KMIEHHA BOAsI? »
1) AB 2) BB 50
3) BI' 4) IE
0 5 10 15, Mun

[Tpubop Ans W3MEPEHHA BIAXKHOCTH BO3IyXa Ha3kIBaeTCA
1) TepmomeTp 2) neuxpoMmeTp
3) GapomeTp 4) MaHoMeTp
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KonuuecTBo TemsioThl, 3aTpaYeHHOE HA HarpeBaHWe W I[UiaBiieHHe
onoBiHHON 3aroToBkM Mmaccoit 0,24 kr, pasHo 27 kJlx. Ha ckoiabko
rpaycoB MPHULIOCE HArPeTh OJIOBAHHYIO 3arOTOBKY MEpe/l TEM, Kak ee
TIOJTHOCTBIO PACIUIABHTH?

1) 250°C 2) 210°C 3) 200°C 4) 180°C

IMpu cropanuu pabouell cmecH B [ABMrartesie BHYTPEHHEro CrOpaHus
BBIIEAKNOCH KonuuecTBo TeruioThl 200 kfbx. Yemy pasen ero
KO3 PHUHEHT NMONE3HOTO NEeHCTBHA, €M XONOAMIBHHKY ObUI0 OTAAHO
KonH4ecTso Temnotsl 150 x/Ix?

1) 25% 2) 43% 3) 60% 4) 75%

Merta/iHyeckas MIacTHHa, WMeBLIAas OTPHUATENbHBIHA 3apan — 10e, npu
OCBEICHHH MOTEpPAIA HeThipe fekTpoHa. Kakum cTan 3apan niacTuel?
1) 6e 2) 14e 3) - 6e 4) - l4e

B 6e3B03yluHOM NPOCTPAHCTBE B OJHOPOAHOM 3/IEKTPHYECKOM ToJle,
BEKTOP HaNPMHKEHHOCTH KOTOPOro HaNpasjieH cripaBa HaeBO, HAXOAHTCA
NOJIOXKHTENBHO 3apKeHHad nbuiMHKa. Kyna v kak HaudHeT ABUraThes
NBITHHKA, €C/TH CHIION TsKecTH npeHebpeus?

1) BIEBO PaBHOYCKOPEHHO

2) BJEBO PABHOMEPHO

3) BNpaBO PaBHOYCKOPEHHO

4) Bnpaso paBHOMEPHO

Ha pucyHKe NpHBEJEHA CXeMa 3/IEKTPHYECKOMH

|
uen#. Jina uamMepenusa cuibl TOKa B NPOBOAHHKE | L
AMNEPMETP CNEeAyeT BKIOUHTD MEXILY TOUKaMH
1) Tonbko A u 5
2) Tonbko Bu E
3) ronsxo I"u J
) AnbE unu Bu E, v I"n [

\

Yemy paBHO oOuiee COMPOTHBIEHHE YHACTKA LENH, H300paKEeHHOTO Ha
pPHCYHKE, ecnd Ry = R, =8 Om, Ry =5 Om, Ry = 12 Om?
R

Ry Ry
==t

1) 33 0m 2) 21 Om 3) 130m 4) 50m

A22.

A24.
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[IpoBOAHMK pACMONOKHIH NapauleNlbH0 MarHHTHOH cTpenke. Yto
NPOH30MJIET CO CTPEJIKOH, €ClIU MO NPOBOIHHKY NPONYCTHTh NOCTORHHbIA
INeKTpHYeckHit Tox?

1) B 3aBHCHMOCTH OT CH/IBI TOKA MoBepHeTca Ha 90° naun Ha 180°

2) ocTaHeTCs B [IPEKHEM TMOJIOKEHHH

3) nosepHercs Ha yron 180°

4) nopepHetca Ha yron 90°

MMelorcs aBe OaMHAKOBbE KATywkd A W b, 3aMKHYThIE Ha rajibBaHO-
MeTpsl. B KaTywiky A BHOCAT TOJIOCOBOH MArHuT, a B KaTylike b Hamar-
HHYEHHLIN CTEpPXKEHb OCTAETCA B Nokoe. B kako# kxatyluke ranbBaHOMETP
3adUKCHPYET WHIYKUMOHHBIH TOK? .

1) ToNBKO B KaTylwike A

2) Toasko B Katywke b

3) B KaTywke A, H B Karyuke b

4) HH B KaTyIlKe A, HY B KaTyuike b

Uepes kakoe BpeMs PadHOCHTHAN, NOC/AaHHBIA Ha JlyHy, BO3BpAaTHTCA HA
3emmo? Paccroarne o1 3emau a0 JIyHBI CUHTATh PABHBIM 384-10° km?
1) 12,8¢c 2) 10,24 ¢ 3)5,12¢ 4) 2,56 ¢

H3o6paxenue npeameTa B IUIOCKOM 3epKase

1) nepeBepHyTOE, TEX *e pasMepoB, YTO H NpeaMeT
2) npaMmoe, yBeTHYEHHOE

3) npamoe, yMeHbllIEHHOE

4) npsMoe, TEX e pasMepoB, YTO H MpeaMeT

. OnTHYecKas CHIa JIHH3EL

1) paBHa ee GOKYCHOMY PacCTOAHHIO

2) ofpaTHO NMponopuMoHanbHa ee POoKyCHOMY PacCTOTHHIO
3) mpsAMO NMponopLUHOHATbHA e€ POKYCHOMY PacCTORHHIO
4) He 3aBHCHT OT ee (JOKYCHOro PacCTOAHHA



A27. Usobpaxenne npeamera A8 B cobupatowieit nuuse 6yaer:

A28.

A30.

IiLT } |

A) YBeNHYEHHBIM

B) ymeHnineHHBIM

B) npambim

') neperepHyTsIM

J1) nefcTBHTENBHBIM

E) MHHUMEIM
TpaBHABHBIMA ABANIOTCA 0TBETHI:
13 A, B, I 2) A,B,E HAT I 4) B,B,E
[Tpn uccenoBanuy €CTECTBEHHON PANHOAKTHBHOCTH Bl 0OHapyXeHs!
TPH BHOA HTyueHHWil: anbda-uzmyuenue (notok ansga-uactuu), Gera-
uaTyqenne (notok OGera-wacTHuU) W ramma-uinydenue. Kakos 3apan
anba-vacTHUb?
1) paeusiii 0
2) oTpHUATeNbHBIH, PABHBIA 2apsTy MeKTPOHa
3) nonoxuTENbHBIH, PaBHBIH MOYIIO 3apAAA TEKTPOHA
4) MONOXKHUTENbHBIH, PABHBIA MOIYMIO ABYX 3apPA/I0B YICKTPOHOR

. CKOJIbKO HETPOHOB COAEPRUTCA B AADE INEMEHTA g9 Pu ?

1) %4 2) 150 3) 244 4) 338

Kakan Gombapanpyrouias yacTHia npUMeHsack B caeayiowei anepHoii
peakunu: 1Al +?= 1t Na+ 3 He?
1) anexTpon
3) ue#tTpon

2) npoToH
4) ansda-vacruna

Bl.

B2.

B3.

B4.

BS.

Yacrs B
OTBeTrom HA Kaxao0e 3ajaHHe 3TOH 4acTH AoxkHOo ObiTh 6o uemoe
4YHea0, AHGO YMCH0, 3aNHCAHHOE B BWAE AecATHYHON apobfu. OTeeTni
3aAaHWil BLIpa3uTE B YKA HHHUAX H3MEDEHHH H 3aNHIIHTE HA
Gaanke oTBeToB psaoM ¢ Homepom 3aganus (B1 — BS). Kaxayw uudpy,
IHAK MHHYC OTPHUATENBHOI0 YHCNA M 3ANATYIO B 3AMHCH AeCATHYHOH
Apofu nukTe B oTAeALHON KaeTouke cTporo no ofpasuy U3 BepxHei

yacTH Onawka. Exuuuusl simepenuit (rpaaychl, NMpoueHTbl, MeTphbl,
TOHHBI ¥ T./1.) He NHIIUTE.

Bpycox maccoi# 800 r mnepememaloT no rjJajkod ropH30OHTaIBHOH
MOBEPXHOCTH C MOMOWBIO MpYXKHHB KectkocTeio 50 H/m. Uemy pasHO
VIUIMHEHHe NpPYKWHEI, €CiM ycKopewue Gpycka 2,5 m/c?? Omeem
sanuwiume & cm. Cunoti mpenus caedyem nperebpeys.

CHapan, nereBlMi rOPHIOHTAIBHO, pa3sphiBaeTcid Ha [Ba OCKOJKA
maccamut 3 kr 4 5 kr. CKopocTh MeHbLUero no Macce ockosika 80 m/c u
HanpaBieHa TaK JKe, KaKk CKOPOCTh CHapsna a0 pa3speiBa. Ockonok
Gonbumied MAacchl NETHT B NMPOTHBOTONOKHYK CTOPOHY CO CKOPOCTBIO
16 m/c. Uemy Obuta paBHa CKOPOCTH CHapaga 10 paspwisa? Omeem
npedcmasgeme 6 ocroensix edunuyax CH.

JIa noJIyMeHHs UEMEHTHOIO PACTBOpA B LEMEHT maccol 42 kr, B3sThIR
fipn Temnieparype 4°C, vanunu 60 n tenno# poasl. Yemy paBHa HadanbHas
TEMIIEpaTypa BOJII, €CllH TEMMepaTypa MOMy4eHHOTo pacTBopa 24°C?
Omeem npedcmassvme 6 °C.

JlBa pe3sucTopa compoTHBleHHeM R;=40M H
R;= 12 Om coenmHeHbl napamnensHo. Hanpsxenune
Ha pesucropax 12 B. Uemy pasHa cuia Toka B
HepasBeTBIeHHON uenu? Omeem npedcmaebme 6 ﬁ
ocHoenbix edunuyax CH. [T R ]

UeMy paBHa MOUIHOCTH 3NeKTpoualiHuka, B kotopoM 500 r Boabl MoXkeT

61TH Harpero 3a 10 mus ot 20°C no kunenwua? KIJ waiinuka pased 70%.
Omeem npedcmagsme 6 Bm.



